



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL - MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO  
CAMPUS SENHOR DO BONFIM

**Retificação n.º 01 do Edital Interno n.º 038/2018, de 03 de setembro de 2018**

## **SELEÇÃO DE ESTAGIO PARA O NÚCLEO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - IF Baiano – Campus Senhor do Bonfim, no uso de suas atribuições legais, conforme lhe confere a Portaria n.º 451 de 19 de março de 2018, publicada no D.O.U. em 20/03/2018, torna público a retificação do item 4.1 do edital n.º 038/2018, de 03 de setembro de 2018, Seleção de Estágio para o Núcleo de Tecnologia da Informação para o preenchimento de 04 (quatro) vagas por discentes do curso Técnico em Informática desta instituição de ensino.

**Onde se lê:**

### **4. Da inscrição**

4.1 - Período: 05 a 06 de agosto de 2018 (07:30 a 11:30 e 13:30 a 17:30);

4.2 - As inscrições do Processo Seletivo para Estágio Interno serão realizadas exclusivamente no Núcleo de Relações Institucionais do *campus*.

**Leia-se:**

### **4. Da inscrição**

4.1 - Período: 05 a 06 de setembro de 2018 (07:30 a 11:30 e 13:30 a 17:30);

4.2 - As inscrições do Processo Seletivo para Estágio Interno serão realizadas exclusivamente no Núcleo de Relações Institucionais do *campus*.

ORIGINAL ASSINADO  
**ALAÉCIO SANTOS RIBEIRO**  
Diretor Geral  
Portaria n.º 451/2018